

22家“3315”企业集中挂牌甬股交

昨天下午,我市22家“3315计划”企业集中在甬股交挂牌。

记者 王婧 通讯员 戴龙成 王国英

9月25日下午,宁波市委组织部(市委人才办)、宁波市人民政府金融工作办公室、宁波市科学技术协会、宁波股权交易中心在泛太平洋大酒店共同举办了宁波市“3315计划”企业挂牌仪式暨项目路演活动。据了解,这是我市科技人才周举办11年来,首次组织相关企业

集中挂牌、路演仪式。

截至目前,宁波股权交易中心已申请挂牌的“3315计划”企业近50家,通过审核并成功挂牌的40家,超过宁波股权交易中心全部挂牌企业数量的10%。挂牌的“3315计划”企业绝大多数成立时间在3年以内,销售规模一般在500万~1500万元之

间,集中于宁波六区及周边县市,行业分布主要在新材料、新装备、生命健康、节能环保、海洋高技术、新一代信息技术等战略新兴产业领域,并在各自领域获得发明专利或技术优势,代表了宁波新经济的发展方向。这些企业具有发展速度极快,复合增长普遍在50%以上,极

具发展潜力等特点。

“3315计划”企业集中挂牌仪式后,备受关注的挂牌“3315计划”企业授信签约仪式随即举行,鄞州银行、中国银行宁波市分行、交通银行宁波分行分别与拜尔玛生物、美晶医疗、海腾新材料等9家企业签订了授信协议,合计授信额度超过1750万元。

市民投资热情持续升温

甬股交完成“亿级”平台跨越

商报讯(记者 崔凌琳)宁波股权交易中心发行的私募债于上周突破1亿元,短时间内完成了“亿级”私募债发行平台的跨越。本周,晚报读者理财中心与宁波股权交易中心合作,将继续上线会员专属理财产品。

记者了解到,2016象山产投五水共治绿色债系宁波股权交易中心备案的首单私募债,其发行人和担保人均均为宁波县级政府国有全资控股企业,产品的风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息都向合格投资者直接披露,并且有系统、有步骤地安排还款来源。产品上线后,因收益高于同期理财产品,得到了投资者的认可。

宁波晚报理财中心工作人员表示,宁波股权交易中心备案的产品仅面向宁波股权交易中心合格投资者,投资者有投资意向须通过注册、申请等一系列流程成为合格投资者。

为了更好地服务读者,晚报读者理财中心设立了微信理财群、QQ理财群。除了专属理财产品资讯,每天在股市开盘前和股市收盘后,宁波晚报读者理财中心的投资者还能在微信群收到涵盖宏观经济、国内国际股市动态以及银行理财的“财经早餐”和“财经下午茶”。

有意成为合格投资者的市民,可以通过扫描下方二维码添加微信群和QQ群;也可直接搜索QQ群530540440,或拨打0574-87682157(上午9:00至下午4:00)、15168530845,进行理财咨询。当然,市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。需要提醒大家的是,合格投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中,中行借记卡需开通电话银行;建行借记卡需开通U盾版专业网银;交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。



QQ群



微信群

首届中国创新挑战赛(宁波赛区)昨举行

商报讯(记者 王元卓 通讯员 王虎羽)昨天下午,首届中国创新挑战赛(宁波赛区)在东港喜来登大酒店举行。在企业抛出的14个技术难题中,有45个团队应战。其中出价150万元的“河道水质提升除磷技术开发”项目引来9家科研单位现场角逐。

在首届中国创新挑战赛宁波赛区上抛出的14个技术难题中,有8个涉及光机电一体化技术领域,5个涉及新材料领域,1个涉及电子信息领域。宁波市科技局对外科技合作处处长杨建艇表示,创新挑战赛由企业发出技术难题需求,高校院所等各类技术供给方提出技术解

决方案,并参与方案竞标的一种新型成果转化模式。

最后南京航空航天大学、合肥工业大学等45个科研团队投标了14个难题项目。记者发现,企业抛出的技术难题大多与人们的生活息息相关,如“利用炭材料进行电吸附除盐技术的研究”出价200万

元,这是一个以后用于水处理领域解决环保问题的技术;“新型高效油气分离器性能研究及智能测试设备开发”出价50万元,是一个日后广泛应用于汽车产业的技术难题;“千吨级连续本体聚合SMA树脂合成技术”出价100万元,也是一种新材料科技。

第三届全球新材料行业大赛在甬对决

商报讯(记者 王婧 实习生 张珂 通讯员 杨江)昨天,中国·宁波第三届全球新材料行业大赛总决赛暨颁奖典礼在宁波国家高新区举行,来自全

球的46个项目创始团队、200多位新材料企业家和投资人见证了这一对决。

据了解,大赛自今年5月20日启动以来,历经5个月,跨越欧亚大陆,赛事覆

盖国内三大赛区、海外两大赛区,上千个项目报名,300多个项目参赛,46个项目成功晋级半决赛,最终优选十强项目晋级总决赛。

获得本次大赛特等奖

的是气干性自交联水性树脂的研发与销售、冷切割技术;一等奖是基因重组人血清白蛋白项目、3D打印可再生人工骨和功能药物智能缓释模块。

宁波启动交通重大项目建设“百日攻坚”

年底前,29个交通重大项目建成投用

商报讯(记者 范洪通讯员 余明霞)记者昨日从市交通运输委员会了解到,从9月下旬开始,我市将利用100天左右时间,实施交通重大项目建设的“百日攻坚”,当好交通经济社会发展“先行

官”,为“十三五”规划落地打响头炮。

根据方案,我市交通部门将从9月下旬开始,加快推进三门湾大桥及接线工程等64个在建工程进度;建成或投用甬余线江北段改建工程等29个交通

重大项目。通过抓前期突破,确保开工G228宁海西店至桃源段、西坞南环线公路工程、石浦高速公路定塘连接线、梅山进港航道等一批重大项目;积极破解资金、土地等要素制约,重点推进三门湾大

桥及连接线、杭州湾跨海大桥杭甬高速连接线、甬余线江北段改建工程等11个普通国省道项目和31个重点县乡干线公路;在铁路方面,将加快推进穿山港口支线及北仑支线电化改造;港口水运重点续建梅山港区6-10#集装箱码头等大型港口设施,民航重点是栎社机场三期工程及其他配套设施。另外,包括公交、货运站等在内的一系列民生项目也将抓紧推进。力争全面完成全市交通基础设施建设投资任务。

宁波栎社国际机场三期工程也正在加紧建设中,港口水运方面,穿山港区中宅矿石码头二期要在11月前完成初步设计批复,年底前开工建设。

首个有害垃圾回收驿站亮相来福士广场

商报讯(记者 边城雨 通讯员 贾陈聘)前天,我市首个有害垃圾回收驿站亮相江北来福士广场,市民可以通过到回收点用有毒有害的垃圾兑换又美又萌的小礼品。

江北城管局相关负责人说,为了加强对城区垃圾分类工作的宣传和引导,为居民提供便捷的“变废

为宝”途径,鼓励居民形成资源循环利用的习惯,他们由此发起了“绿盒子”有害垃圾回收驿站活动,并在来福士广场内设置有害垃圾回收驿站。从当天的运作情况来看,许多过路市民都很感兴趣,说要顺路把家里有害有毒垃圾带来统一进行处理,并顺便换些小礼品。

萝北俄罗斯馆昨在甬亮相

商报讯(记者 孙美星)昨天,萝北俄罗斯馆亮相市国际会展中心10号馆二楼,远道而来的俄罗斯冰激凌最抢手。

黑龙江省萝北县与俄罗斯犹太自治州隔黑龙江相望。该县的萝北口岸是

对俄罗斯边境贸易的重要口岸之一,四季通关。萝北俄罗斯馆开业后,将把大批优质的俄罗斯商品引入宁波,包括俄罗斯的椴树蜂蜜、鱼子酱、桦树汁、巧克力、冰激凌、果汁、套娃等。



每一句心声,都该被聆听;每一个未来,都该被期待;每一种价值,都该被发掘。交四方伯乐,通天下英豪。

交通银行2017年校园招聘火热进行中!

本次招聘业务营运序列、营销拓展序列、信息技术序列员工若干名。详情请关注交通银行招聘公告或登录交行招聘网站<http://job.bankcomm.com>投递简历,10月30日截止。

2017年,我在交通银行等你!